

保障国家粮食安全

国务院办公厅印发《粮食安全省长责任制考核办法》

为深入贯彻落实新形势下的国家粮食安全战略,全面落实地方粮食安全主体责任,切实保障国家粮食安全,依据《国务院关于建立健全粮食安全省长责任制的若干意见》,国务院办公厅近日印发《粮食安全省长责任制考核办法》。

粮食安全是实现经济发展、社会稳定和国家安全的重要基础。在我国资源环境约束日益加大、粮食需求一定时期内刚性增长和粮食供求长期处于紧平衡的情况下,建立健全粮食安全省长责任制是维护国家粮食安全的必然选择。《国务院关于建立健全粮食安全省长责任制的若干意见》印发实施后,当前和今后一段时期的重要任务,就是建立并逐步完善考核机制,把各省(区、市)人民政府承担的全面加强本地区粮食生产、储备和流通能力建设的主体责任落到实处。

《考核办法》明确了粮食安全省长责任制考核目的、对象、组织、步骤和原则,并对监督检查、考核内容、评分办法、实施步骤、结果运用、工作要求等具体事项作了明确规定。国务院对各省(区、市)人民政府粮食安全省长责任制落实情况进行考核,考核的主要内容,一是确保耕地面积基本稳定、质量不下降,粮食生产稳定发展,粮食可持续生产能力不断增强。二是保护种粮积极性,财政对扶持粮食生产和流通的投入合理增长,提高种粮比较收益,落实粮食收购政策,不出现卖粮难问题。三是落实地方粮食储备,增强粮食仓储能力,加强监督管理,确保地方储备粮数量真实、质量安全。四是完善粮食调控和监管体系,保障粮食市场供应和价格基本稳定,不出现脱销断档,维护粮食市场秩序;完善粮食应急保障体系,及时处置突发事件,确

保粮食应急供应。五是加强耕地污染防治,提高粮食质量安全检验监测能力和超标粮食处置能力,禁止不符合食品安全标准的粮食流入人口粮市场。六是按照保障粮食安全的要求,落实农业、粮食等相关行政主管部门的职责任务,确保责任落实、人员落实。

《考核办法》明确,粮食安全省长责任制考核工作要坚持统一协调与分工负责相结合、全面监督与重点考核相结合、定量评价与定性评估相结合。发展改革委、农业部、粮食局会同有关部门和单位组成考核工作组,既分工负责,又密切配合,共同把考核工作组织实施好。考核结果经国务院审定后,由考核工作组向各省(区、市)人民政府通报。对因不履行职责任务、存在重大工作失误等造成严重影响的,依法依规追究有关责任人的责任。

(据新华网)

俄电视台误播国防机密 核水雷系统数据曝光

据德国之声 11 月 11 日报道,俄罗斯电视台近日播出片段,意外泄露国防机密文件,令俄罗斯核水雷系统数据曝光。虽然片段其后已被删除,但仍有不少网站转载,克里姆林宫已下令采取措施,以免事件重演。

俄罗斯电视台 NTV 和 Channel One 播出片段显示,一名军官正在观看机密文件,当中包含名为 Status-6 武器系统的草图和数据。片中闪过数秒的画面,清晰显示文件上标示,Status-6 是核水雷系统,可由潜艇发射核水雷,能制造大范围广泛辐射污染,令该地区长期不宜从事军事或经济活动。

片段是俄罗斯总统普京 11 月 9 日与军官在索契举行会议期间拍摄,于 11 月 10 日播出,其后已被电视台删除。普京发言人承认,部分秘密资料被镜头拍摄,称会采取预防措施以免事件重演。

(据新华网)



11 月 12 日,全国政协在北京中山公园中山堂举行仪式,纪念伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱孙中山先生诞辰 149 周年。

新华社记者 丁海涛 摄

日本流行“色狼冤枉险” 受东京地铁乘客欢迎

在日本,男性“痴汉”(即色狼)骚扰女性的事件频频出现。如因“痴汉”行为被捕,且无法做出合理解释,且有可能被判刑。由于“痴汉”行为较难判断,有些男性甚至被冤枉成罪犯。

据日本《每周导报》网站 11 日报道,为避免被错当成“痴汉”,一些男性甚至不得不在拥挤的电车里高举双手以证清白。鉴于这种情况,日本出现了专门针对这类人群的保险——“痴汉冤罪保险”。被保险人在被怀疑时,将当时发生的情况拍摄下来并发送到注册律师的手机上,就会得到相应的帮助,还可以直接打电话“求救”。

据悉,这种保险最受经常挤地铁的东京市民的欢迎。保险费为每月 590 日元(约合 30 元人民币)。

(据新华网)

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
 联通用户发送短信406至10655885即可开通;
 电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!